

其实美股新股熔断的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解美股个股熔断机制图解，因此呢，今天小编就来为大家分享美股新股熔断的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [1997年美国股市熔断原因](#)
2. [美股熔断有多难](#)

### 一、1997年美国股市熔断原因

1997年美股熔断是因为形式十分严峻的亚洲风暴。从1996年年初开始，在国际游资的冲击之下，导致亚洲地区的很多国家和地区出现了货币贬值和金融体系崩溃的情况，在亚洲风暴逐渐严峻的形势之下，由于市场恐慌情绪蔓延，美国股市也出现了踩踏式抛售事件，导致美股出现了第1次熔断。而今年的美股熔断是因为全球疫情和原油市场危机诱发了严重的市场恐慌和流动性危机。

### 二、美股熔断有多难

1998年1月，时任美国证监会主席阿瑟·李维特在参议院证券委员会就作证时表示，熔断机制只应该在极端异常的情况下被触发，何谓极端异常，李维特的原话是“当市场价格下跌剧烈到让流动性和信贷都枯竭了，或者市场出现恐慌驱动的螺旋式价格下跌”。我认为中国也应该以此标准作为熔断机制触发的条件。

三个月后，新的执行规则不仅扩大了熔断触发值的幅度，而且由原来的两级变成三级，10%，20%和30%。特别是，下跌触发的参照水平也并非以上一个交易日而定，而是由纽约交易所在每个季度开始时，根据上一个月的每日收市平均值来确定触发基准，我想这样做的目的是让熔断触发尽可能地避免受到短期股指水平的影响。这样的考虑值得我们学习借鉴。

新的三级触发值是个什么概念？即使在2008年金融危机爆发后最严重的10月和12月，道指先后创下单日下跌了7.3%、7.9%和7.7%，这离一级熔断需要的10%还差得远呢，虽然美国在1929-1933年的大萧条期间有四次介于8.4%到12.8%的单日跌幅，可这史上第二跌幅12.8%也和二级触发需要的20%距离遥远。

当然，一切反动派都是纸老虎。2020年让美国的熔断机制一次次的打脸！

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的美股新股熔断和美股个股熔断机制图

解问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！